
PRAČKY  �    SUŠIČKY  �    M
YČKY  

...zažijte skutečnou spolehlivost

pračka 9 kg
� en. tř. A, tichý a úsporný inverto-
rový motor, AquaStop, možnost 
přidání prádla, senzor předávko-
vání pracího prostředku, 
1400 ot./min, rychlý 15 min. 
program, program na skvrny, 
ukazatel úspory, hloubka 64 cm

pračka 8 kg
� en. tř. B, tichý a úsporný inverto-
rový motor, ochrana proti úniku 
vody, možnost přidání prádla, 
1400 ot./min, rychlý 15 min. 
program, hloubka 57 cm

pračka 7 kg
� en. tř. B, tichý a úsporný inverto-
rový motor, ochrana proti úniku 
vody, možnost přidání prádla, 
1400 ot./min, rychlý 15 min. 
program, hloubka 50 cm

pračka se sušičkou 8/6 kg
� en. tř. B pro praní, tichý 
a úsporný invertorový motor, 
ochrana proti úniku vody, 
možnost přidání prádla, 
1400 ot./min, rychlý 15 min. 
program, praní, praní+sušení, 
pouze sušení, hloubka 48 cm

pračka 8 kg
� en. tř. C, tichý a úsporný inverto-
rový motor, ochrana proti úniku 
vody, možnost přidání prádla, 
1300 ot./min, rychlý 15 min. 
program, jemné otevírání bubnu, 
buben se vždy zastaví otevíráním 
nahoru, šířka 40 cm 

pračka 10 kg
� en. tř. A, tichý a úsporný inver-
torový motor, přímé sprchování 
prádla, možnost přidání prádla, 
parní praní, 1400 ot./min, 
rychlý 12 min. program, 
program na skvrny, ukazatel 
úspory, hloubka 60 cm 

SLIM pračka 6 kg
� en. tř. B, tichý a úsporný inver-
torový motor, možnost přidání 
prádla, parní praní, 1200 ot./min, 
rychlý 15 min. program, 
program na skvrny, ukazatel 
úspory, hloubka 42 cm

sušička prádla 9 kg
� en. tř. A++, poloviční náplň, 
3 násobný fi ltr odstraní z prádla 
i nejjemnější prach, možnost 
přidání prádla, možnost odvodu 
kondenzátu do odpadu, nerezový 
buben, ochrana proti pomačkání 
prádla, hloubka 65 cm

sušička prádla 8 kg
� en. tř. A+++, možnost odvodu 
kondenzátu do odpadu, nerezový 
buben, ochrana proti pomačkání 
prádla, hloubka 64 cm

myčka nádobí 60 cm
� en. tř. C, hlučnost 42 dB, 14 sad, 
8 programů, nerezový mycí 
prostor, automatické otevírání 
dveří, vnitřní osvětlení, odlože-
ný start, poloviční náplň, 3 koše, 
Aquastop, invertorový motor, bílá

myčka nádobí stolní
� en. tř. C, hlučnost 49 dB, 6 sad, 
6 programů, odložený start, 
Aquastop, bílá
VxŠxH: 43,8x55x50 cm

myčka nádobí 60 cm
� en. tř. C, hlučnost 42 dB, 
14 sad, 8 programů, nerezo-
vý mycí prostor, automatické 
otevírání dveří, vnitřní osvětlení, 
odložený start, poloviční náplň, 
3 koše, Aquastop, invertorový 
motor, nerezová

myčka nádobí 45 cm
� en. tř. C, hlučnost 42 dB, 
10 sad, 8 programů, nerezo-
vý mycí prostor, automatické 
otevírání dveří, vnitřní osvětlení, 
odložený start, poloviční náplň, 
3 koše, Aquastop, invertorový 
motor, nerezová

set pračka+sušička
� spojovací mezikus bez výsuvu 
MK6 nebo s výsuvem MK7 
dostupné jako příslušenství

Nabídka platná do odvolání. Více informací na www.lord.eu

PLNÁ
ZÁRUKA

DNÍ I NOCÍ

W1 13.990,- W2 11.490,- W3 10.490,- W6 13.990,- W9 10.990,- W10 13.990,- W15 11.490,-

T1 13.990,- T3 14.990,- D3 13.990,- D5 6.990,- D7 13.990,- D8 11.990,- W1+T1 26.990,-



KOM
BINOVANÉ CHLADNIČKY

NoFrost
� en. tř. D, chl. 344 l, mr. 137 l, 
0 °C zóna, 2 chladicí okruhy, 
PureBeam-eliminace virů a bakterií, 
UltraFresh fi ltr pro eliminaci ethy-
lenu, rychlé zchlazení a zmrazení, 
alarm dveří chladničky, funkce 
Holiday, LED osvětlení, výrobník ledu, 
madlo s integrovaným mecha-
nismem otevírání, dveře: nerez, 
VxŠxH: 192x70x71 cm

﻿﻿ovaná chladn
NoFrost
� en. tř. E, chl. 329 l, mr. 163 l, 
Multiairfl ow, display na dveřích, 
rychlé zchlazení a zmrazení, 
alarm otevřených dveří chladnič-
ky, funkce Holiday, LED osvětlení, 
podnos na vejce, miska na led, 
dveře: nerez, 
VxŠxH: 181x83x74 cm

﻿﻿vaná chladn
NoFrost
� en. tř. C, chl. 219 l, mr. 104 l, 
0 °C zóna, Multiairfl ow, display 
na dveřích, rychlé zmrazení, alarm 
otevřených dveří chladničky, funk-
ce Holiday, LED osvětlení, police 
na láhve, podnos na vejce, miska 
na led, izolace vakuovými panely, 
invertorový motor, 
dveře: nerezový vzhled, 
VxŠxH: 185x60x69 cm

﻿﻿vaná chladn
NoFrost

0 °C zóna, kovová zadní stěna
chladničky, Multiairfl ow, display
na dveřích, rychlé zchlazení a
zmrazení, alarm otevřených dveří
chladničky, funkce Holiday, LED
osvětlení, držák na láhve, podnos
na vejce, miska na led, automa-
tické dovírání dveří, dveře: nerez,
VxŠxH: 202x60x70 cm

﻿ovaná chladnička 
NoFrost
� en. tř. C, chl. 219 l, mr. 104 l, 
0 °C zóna, Multiairfl ow, display na 
dveřích, rychlé zmrazení, alarm 
otevřených dveří chladničky, 
funkce Holiday, LED osvětlení, 
police na láhve, podnos na vejce, 
miska na led, izolace vakuovými 
panely, invertorový motor, bílá, 
VxŠxH: 185x60x69 cm 

﻿﻿ovaná chladn
NoFrost

0 °C zóna, kovová zadní stěna
chladničky, Multiairfl ow, display
na dveřích, rychlé zchlazení a
zmrazení, alarm otevřených dveří
chladničky, funkce Holiday, LED
osvětlení, držák na láhve, podnos
na vejce, miska na led, automa-
tické dovírání dveří, bílá,
VxŠxH: 202x60x70 cm

﻿ovaná chladnička 
NoFrost
� en. tř. E, chl. 216 l, mr. 122 l, 
0 °C zóna, kovová zadní stěna 
chladničky, Multiairfl ow, display 
na dveřích, rychlé zchlazení a 
zmrazení, alarm otevřených dveří 
chladničky, funkce Holiday, LED 
osvětlení, držák na láhve, podnos 
na vejce, miska na led, automa-
tické dovírání dveří, dveře: nerez, 
VxŠxH: 186x60x66 cm

﻿﻿ovaná chladn
NoFrost
� en. tř. E, chl. 216 l, mr. 122 l, 0 °C zóna, 
kovová zadní stěna chladničky, 
Multiairfl ow, display na dveřích, 
rychlé zchlazení a zmrazení, alarm 
otevřených dveří chladničky, funk-
ce Holiday, LED osvětlení, držák na 
láhve, podnos na vejce, miska na 
led, automatické dovírání dveří, bílá, 
VxŠxH: 186x60x66 cm

﻿﻿vaná chladn
NoFrost
� en. tř. E, chl. 195 l, mr. 75 l, 
0 °C zóna, 2 chladicí okruhy, 
display uvnitř, rychlé zmrazení, 
alarm otevřených dveří chladničky, 
LED osvětlení, držák na láhve, pod-
nos na vejce, miska na led, dveře: 
nerezový vzhled, 
VxŠxH: 180x54x60 cm

﻿﻿ovaná chladn
NoFrost
� en. tř. E, chl. 195 l, mr. 75 l, 
0 °C zóna, 2 chladicí okruhy, 
display uvnitř, rychlé zmrazení, 
alarm otevřených dveří chladničky, 
LED osvětlení, držák na láhve, pod-
nos na vejce, miska na led, bílá, 
VxŠxH: 180x54x60 cm

﻿﻿vaná chladn
NoFrost
� en. tř. E, chl. 182 l, mr. 71 l, 
Multiairfl ow, LED osvětlení, držák 
na láhve, podnos na vejce, miska 
na led, dveře: nerezový vzhled, 
VxŠxH: 180x54x60 cm

﻿﻿vaná chladnka 
NoFrost
� en. tř. E, chl. 182 l, mr. 71 l, 
Multiairfl ow, LED osvětlení, držák 
na láhve, podnos na vejce, miska 
na led, bílá, 
VxŠxH: 180x54x60 cm

kombinovaná chladnička
� en. tř. E, chl. 169 l, mr. 37 l, LED 
osvětlení, automatické odmra-
zování v  chladničce, podnos na 
vejce, miska na led, bílá, 
VxŠxH: 143x55x56 cm

kombinovaná chladnička
� en. tř. E, chl. 198 l, mr. 50 l, LED 
osvětlení, automatické odmra-
zování v chladničce, držák lahví, 
podnos na vejce, miska na led, 
bílá, 
VxŠxH: 165x55x58 cm

Nabídka platná do odvolání. Více informací na www.lord.eu

PLNÁ
ZÁRUKA

DNÍ I NOCÍ

kombinovaná chladnička 
NoFrost
� en. tř. C, chl. 243 l, mr. 104 l, 
0 °C zóna, Multiairfl ow, display 
na dveřích, rychlé zmrazení, alarm 
otevř. dveří chladničky, funkce 
Holiday, LED osvětlení, police 
na láhve, podnos na vejce, miska 
na led, izolace vakuovými panely, 
invertorový motor, dveře: nerezový 
vzhled, VxŠxH: 195x60x69 cm

kombinovaná chladnička 
NoFrost
� en. tř. C, chl. 243 l, mr. 104 l, 
0 °C zóna, Multiairfl ow, display 
na dveřích, rychlé zmrazení, 
alarm otevřených dveří chladnič-
ky, funkce Holiday, LED osvětlení, 
police na láhve, podnos na vejce, 
miska na led, izolace vakuovými 
panely, invertorový motor, bílá, 
VxŠxH: 195x60x69 cm

en. tř. A, chl. 256 l, mr. 122 l, 29 dB, en. tř. A, chl. 256 l, mr. 122 l, 29 dB,

kombinovaná chladnička
C11 22.990,- C12 22.990,- C13 13.990,- C15 24.990,-C14 13.490,- C16 24.500,- C17 14.990,-

C18 13.990,- C19  12.490,- C21 11.490,- C22 9.990,- C23 9.490,- L1 7.990,- L2 9.490,-

C6 14.990,- C7 14.500,-



CHLADNIČKY �   M
RAZNIČKY

...zažijte skutečnou spolehlivost

chladnička NoFrost
� en. tř. E, 359 l, 0 °C zóna, display 
na dveřích, rychlé zchlazení, alarm 
otevřených dveří, funkce Holiday, 
LED osvětlení, madlo 
s integrovaným mechanismem 
otevírání, police na láhve, podnos 
na vejce, bílá, 
VxŠxH: 185x60x66 cm

chladnička
� en. tř. E, 135 l, LED osvětlení, 
automatické odmrazování, 
podnos na vejce, bílá, 
VxŠxH: 84x54x60 cm

chladnička
� en. tř. E, chl. 105 l, mr. 17 l, 
LED osvětlení, automatické 
odmrazování v chladničce, pod-
nos na vejce, miska na led, bílá, 
VxŠxH: 84x54x60 cm

chladnička
� en. tř. E, 331 l, LED osvětlení, auto-
matické odmrazování, podnos na 
vejce, ergonomické madlo, bílá, 
VxŠxH: 170x60x60 cm

chladnička
� en. tř. E, 40 l, ruční odmrazování, 
bílá, 
VxŠxH: 51x44x47 cm 

chladnička
� en. tř. E, 309 l, ventilátor, 
LED osvětlení, automatické 
odmrazování, podnos na vejce, 
bílá, 
VxŠxH: 155x60x65 cm

chladnička na víno 
� en. tř. G, 131 l – 45 ks lahví, 
LED osvětlení, digitální display, 
dřevěné police, zámek, automatic-
ké odmrazování, černá, 
VxŠxH: 86x55x57 cm

chladnička na víno
� en. tř. G, 93 l – 34 ks lahví, LED 
osvětlení, digitální display, kovové 
police, automatické odmrazování, 
černá, 
VxŠxH: 84x48x44 cm

mraznička NoFrost
� en. tř. E, 274 l, display na dveřích, 
rychlé zmrazení, alarm otevře-
ných dveří, teplotní alarm, úsporný 
režim, LED osvětlení, miska na led, 
madlo s integrovaným mecha-
nismem otevírání, bílá, 
VxŠxH: 185x60x66 cm

mraznička
� en. tř. E, 91 l, miska na led, 
4 zásuvky, ruční odmrazování, 
bílá, 
VxŠxH: 85x55x57 cm

mraznička
� en. tř. C, 87 l, miska na led, 
3 zásuvky, ruční odmrazování, 
bílá, 
VxŠxH: 85x55x58 cm

mraznička
� en. tř. E, 242 l, digitální display, 
rychlé zmrazení, alarm otevře-
ných dveří, miska na led, 
7 zásuvek, ruční odmrazování, 
bílá, 
VxŠxH: 170x60x60 cm

Nabídka platná do odvolání. Více informací na www.lord.eu

PLNÁ
ZÁRUKA

DNÍ I NOCÍ

chladnička
� en. tř. F, chl. 170 l, mr. 17 l, LED osvět-
lení, automatické odmrazování 
v chladničce, podnos na vejce, 
bílá, 
VxŠxH: 124x54x56 cm

mraznička
�� en. tř. E, 33 l, polička, 
ruční odmrazování, bílá, 
VxŠxH: 51x44x47 cm

R1 13.990,- R2 5.990,- R3 5.990,- R4 11.490,- R6 3.500,- R7 11.490,-

E1 8.490,- E2 6.990,- F2 16.490,- F3 5.500,- F4 7.490,- F5 12.990,-

R12 6.990,-

F7 4.440,-



M
RAZNIČKY �   M

IKROVLNNÉ TROUBY �   TV

mraznička NoFrost
� en. tř. E, 226 l, LED display, rychlé 
zmrazení, alarm, miska na led, 
4 zásuvky+2 klapky, bílá, 
VxŠxH: 170x60x60 cm

mraznička 
�� en. tř. E, 188 l, LED display, rychlé 
zmrazení, alarm, miska na led, 
4 zásuvky+2 klapky, ruční odmra-
zování, bílá, 
VxŠxH: 146x54x60 cm

mraznička NoFrost
�� en. tř. E, 222 l, LED display, rychlé 

4 zásuvky+2 police, bílá, 
VxŠxH: 171x54x60 cm

mraznička NoFrost
� en. tř. E, 161 l, LED display, 
rychlé zmrazení, miska na led, 
3 zásuvky+2 police, bílá, 

F13 
mraznička NoFrost
� en. tř. D, 380 l, digitální display,
rychlé zmrazení, alarm, možno 
přepnout na chladničku, miska 
na led, 5 zásuvek+2 police, bílá,
VxŠxH: 186x71x77 cm

truhlicová mraznička
� en. tř. E, 246 l, elektronické nasta-
vení teploty, rychlé zmrazení, LED 
osvětlení, invertorový kompresor, 
vhodné pro okolní teplotu 
do -15 °C, zámek, bílá, 
VxŠxH: 85x95x62 cm

G9
truhlicová mraznička
� en. tř. A, 300 l, mechanické 
nastavení teploty, LED osvětlení, 
invertorový kompresor,
vhodné pro okolní teplotu
do -15 °C, bílá,
VxŠxH: 85x129x70 cm

truhlicová mraznička 
� en. tř. E, 287 l, elektronické nasta-
vení teploty, rychlé zmrazení, LED 
osvětlení, invertorový kompresor, 
vhodné pro okolní teplotu 
do -15 °C, zámek, bílá, 
VxŠxH: 85x109x62 cm

truhlicová mraznička
� en. tř. E, 371 l, elektronické nasta-
vení teploty, rychlé zmrazení, LED 
osvětlení, invertorový kompresor, 
vhodné pro okolní teplotu 
do -15 °C, zámek, bílá, 
VxŠxH: 85x130x71 cm

truhlicová mraznička
� en. tř. E, 142 l, elektronické nasta-
vení teploty, rychlé zmrazení, LED 
osvětlení, invertorový kompresor, 
vhodné pro okolní teplotu 
do -15 °C, zámek, bílá, 
VxŠxH: 85x71x55 cm 

G6
truhlicová mraznička
� en. tř. E, 500 l, elektronické 
nastavení teploty, rychlé zmra-
zení, LED osvětlení, ocelové vnitřní 
stěny, invertorový kompresor,
vhodné pro okolní teplotu
do -15 °C, zámek, bílá,
VxŠxH: 84x165x74 cm

truhlicová mraznička
� en. tř. E, 198 l, elektronické nasta-
vení teploty, rychlé zmrazení, LED 
osvětlení, invertorový kompresor, 
vhodné pro okolní teplotu 
do -15 °C, zámek, bílá, 
VxŠxH: 85x91x55 cm

G8
truhlicová mraznička
� en. tř. A, 200 l, mechanické 
nastavení teploty, LED osvětlení, 
invertorový kompresor,
vhodné pro okolní teplotu
do -15 °C, bílá,
VxŠxH: 85x95x70 cm

mikrovlnná trouba s grilem
�� objem 20 l, 800 W, display, 
5 úrovní mikrovln, gril 1000 W, 
časovač, 8 automatických progra-
mů, rozmrazování, skleněný otočný 
talíř: Ø 24,5 cm, nerez, 
VxŠxH: 29x46x36 cm

汮满⁴牯畢愠猠杲楬敭 
a horkým vzduchem
� objem 25 l, 900 W, display, 
5 úrovní mikrovln, gril 1100 W, 
horký vzduch 2500W, časovač, 
10 automatických programů, 
rozmrazování, skleněný otočný 
talíř: Ø 31,5 cm, černá, 
VxŠxH: 31x51x50 cm

湮瑲潵扡⁳⁧物汥洀 
a horkým vzduchem
� objem 25 l, 900 W, display, 
5 úrovní mikrovln, gril 1600 W, 
horký vzduch 2500W, časovač, 
10 automatických programů, 
rozmrazování, Crispy otočný talíř 
na pizzu: Ø 31,5 cm, nerez, 
VxŠxH: 31x51x50 cm

mikrovlnná trouba
� objem 20 l, 800 W, 5 úrovní 
mikrovln, časovač, rozmrazování, 
skleněný otočný talíř: 
Ø 25,5 cm, bílá, 
VxŠxH: 26x44x34 cm

mikrovlnná trouba
� objem 20 l, 800 W, 5 úrovní 
mikrovln, časovač, rozmrazování, 
skleněný otočný talíř: 
Ø 25,5 cm, stříbrná, 
VxŠxH: 26x44x34 cm

televizní přijímač 
�� en. tř. SDR, HDR: E, Full HD, 40“, direct LED, Android 9, 
HbbTV, ovládání hlasem, Webový prohlížeč, MPEG4, Me-
dia přehrávač, PVR Ready (USB nahrávání), 
DVB-T2 (HEVC H.265)/T/C/S2, UNICABLE, DISEQC, repro-
duktory 16 W (2x8W RMS), 3× HDMI 1.4, 
2× USB 2.0

Nabídka platná do odvolání. Více informací na www.lord.eu

F8 14.490,- F9 9.990,- .490,-

G3 8.990,- G4 10.990,- G5 13.990,-

G1 6.990,- G2 7.990,-

M2 3.290,- M3 4.190,- M4 4990,- M6 1.890,- M7 1.990,- Z5 6.990,-

zmrazení, miska na led,

VxŠxH: 143x54x60 cm

F11 12 F12  7.990,-



VESTAVNÉ SPOTŘEBIČE

...zažijte skutečnou spolehlivost

pečící trouba
�   en. tř. A, objem 78 l, 8 druhů 
ohřevu, 2-úrovňový teleskopic-
ký plnovýsuv, 3 skla, zasunovací 
ovladače, vnitřní osvětlení, barva: 
černá/nerez, příslušenství: 
1x rošt, 1x mělký plech, 
1x hluboký plech, 
VxŠxH: 59,5x59,4x54,8 cm�

pyrolytická trouba
�   en. tř. A, objem 71 l, 12 druhů ohře-
vu, 40 automatických programů, 
2-úrovňový teleskopický plno-
výsuv, 4 skla, dotykové ovládání, 
vnitřní osvětlení, barva: černá/
nerez, příslušenství: 
1x rošt, 1x mělký plech, 
1x hluboký plech, 
VxŠxH: 59,5x59,4x54,8 cm

kompaktní trouba s MW
�   objem 50 l, 10 druhů ohřevu, 
13 automatických programů, 
4 skla, 5 úrovní mikrovln, dotykové 
ovládání, vnitřní osvětlení, barva: 
černá, příslušenství: 
1x rošt, 1x skleněná pánev, 
1x hluboký plech, 
VxŠxH: 45,4x59,5x56,8 cm

pečící trouba s MW
� objem 72 l, 10 druhů ohřevu, 
13 automatických programů, 
4 skla, 5 úrovní mikrovln, dotykové 
ovládání, vnitřní osvětlení, barva: 
černá, příslušenství: 
1x rošt, 1x skleněná pánev, 
1x hluboký plech, 
VxŠxH: 59,5x59,4x56,5 cm

indukční varná deska
� celkový příkon 7400 W, 
4x posuvné ovládání, 4x Booster, 
4x Double Booster, 4x časovač, 
2x fl exi zóna, automatické vaře-
ní, funkce pauza, všechny zóny: 
220x180 mm, 2100/2650/3700 W, 
10 bezpečnostních prvků, 
VxŠxH: 4,8x59x52 cm

indukční varná deska 
� celkový příkon 7400 W, 
1x posuvné ovládání, 4x Booster, 
4x Double Booster, 4x časovač, 
1x fl exi zóna, automatické vaře-
ní, funkce pauza, zóny: PL, ZL, ZP 
Ø200 mm, 1850/2300/3000 W, 
PP Ø230 mm, 2100/2600/3700 W, 
10 bezpečnostních prvků, VxŠxH: 
5,2x59x52 cm

indukční varná deska
� celkový příkon 7400 W, 
1x posuvné ovládání, 4x Booster, 
4x časovač, automatické vaření, 
funkce pauza, zóny: PL, ZP Ø160 
mm, 1400/1800 W, PP, ZL Ø210 mm, 
2100/2500 W, 
10 bezpečnostních prvků, 
VxŠxH: 5,6x59x52 cm

indukční varná deska
� celkový příkon 3400 W, 
1x ovládání, 1x Booster, 2x časovač, 
přední Ø100 mm, 1400 W, zadní Ø110 
mm, 1400/2000 W, 
10 bezpečnostních prvků, 
VxŠxH: 5,1x30x52 cm

odsavač par
� en. tř. B, maximální výkon: 
570 m3/hod, 4 výkonové stupně, 
LED displej, dálkové ovládání + 
ovládání tlačítky, LED osvětlení, 
černý, 
VxŠxH: 25,5x59,6x28,9 cm

odsavač par výsuvný
� en. tř. B, maximální výkon: 
635 m3/hod, 3 výkonové 
stupně, ovládání tlačítky, 
LED osvětlení, černý, 
VxŠxH: 26,2x59,6x28,5 cm

mikrovlnná trouba s grilem
�   objem 20 l, 800 W, 5 úrovní 
mikrovln, gril 1000 W, časovač, 
rozmrazování, skleněný otočný 
talíř: Ø 25,5 cm, nerez, 
VxŠxH: 38,2x59,4x31,7 cm

mikrovlnná trouba s grilem
�   objem 20 l, 800 W, display, 
5 úrovní mikrovln, gril 1000 W, 
časovač, 8 automatických pro-
gramů, rozm razování, skleněný 
otočný talíř: Ø 24,5 cm, nerez, 
VxŠxH: 38,8x59,5x34,4 cm

Nabídka platná do odvolání. Více informací na www.lord.eu

PLNÁ
ZÁRUKA

DNÍ I NOCÍ

H1 18.990,- H2 15.990,-

M1 7.490,- M5 5.490,- B2 8.490,- B3 14.990,- B5 16.490,- B7 18.490,-

H3 8.490,- H4 7.490,- O4 4.990,- O15 4.990,-



VESTAVNÉ SPOTŘEBIČE

...zažijte skutečnou spolehlivost

myčka nádobí 60 cm
� en. tř. E, hlučnost 44 dB, 
14 sad, 6 programů, nerezový mycí 
prostor, odložený start, polovič-
ní náplň, program Hygiene, info 
paprsek na zemi, Senzor 
naplnění, Aqua senzor čistoty 
vody, 3 koše, Aquastop, invertoro-
vý motor, plně vestavná, 
VxŠxH: 81,5x59,8x55 cm

myčka nádobí 45 cm
� en. tř. C, hlučnost 42 dB, 
10 sad, 8 programů, nerezo-
vý mycí prostor, automatické 
otevírání dveří, vnitřní osvětlení, 
odložený start, poloviční náplň, 
info paprsek na zemi, 
3 koše, Aquastop, invertorový 
motor, plně vestavná, 
VxŠxH: 81,5x44,8x55 cm

myčka nádobí 60 cm
� en. tř. C, hlučnost 42 dB, 
14 sad, 8 programů, nerezový mycí 
prostor, automatické otevírání 
dveří, vnitřní osvětlení, odložený 
start, poloviční náplň, 
3 koše, Aquastop, invertorový mo-
tor, vestavná s panelem, 
VxŠxH: 81,5x59,8x57 cm

myčka nádobí 45 cm
� en. tř. C, hlučnost 42 dB, 10 sad, 
8 programů, nerezový mycí pro-
stor, automatické otevírání dveří, 
vnitřní osvětlení, odložený start, 
poloviční náplň, 3 koše, Aquastop, 
invertorový motor, vestavná 
s panelem, 
VxŠxH: 81,5x44,8x57 cm

pračka 8 kg
� en. tř. B, tichý a úsporný inverto-
rový motor, ochrana proti úniku 
vody, možnost přidání prádla, 
1400 ot./min, rychlý 15 min. pro-
gram, 
VxŠxH: 82,5x59,5x54 cm

chladnička
� en. tř. E, chl. 98 l, mr. 17 l, 
LED osvětlení, automatické 
odmrazování v chladničce, 
podnos na vejce, miska na led, 
bílá, 
VxŠxH: 81,8x59,5x54,8 cm

Nabídka platná do odvolání. Více informací na www.lord.eu

PLNÁ
ZÁRUKA

DNÍ I NOCÍ

D1 14.990,- D2 12.990,- D4 13.990,- D6 12.990,-

W11 11.490,- R8 12.490,-




